

В четверг на прошлой неделе в колонном зале республиканской Торгово-промышленной палаты состоялись деловые переговоры между представителями крупных промышленных предприятий Челябинской области и Республики Мордовия.

Регион-13 становится всё более привлекательным для делового сотрудничества. Заинтересованность в презентации своей продукции и заключении договоров на её поставки в нашу республику проявил ряд известных в стране челябинских предприятий. В числе участников переговоров с мордовской стороны были представители ряда республиканских министерств, промышленных, строительных предприятий и лечебных учреждений Саранска. Представительной была и делегация из Рузаевки. Несколько часов плодотворной работы прошли с пользой для приглашённых на встречу рузаевцев. Они узнали много интересного об этом регионе, познакомились с возможностями работающих там предприятий.

Наибольшую заинтересованность вызвало ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ», производящий калибровочный прокат, проволоку, канаты, сетки, электроды, крепёж машиностроительный и железнодорожный. Коммерческими предложениями этого предприятия заинтересовались: Ю.А. Худасов – заместитель директора по коммерческим вопросам ОАО СП «Мордовстрой», Ю.И. Василькин – директор по производству ВСП вагоно-строительной площадки ОАО «Рузхиммаш», А.С. Мартынов – коммерческий директор ОАО «Висмут».

Продукция ООО «Завод «Стройтехника» - вибропрессующее оборудование для изготовления тротуарной плитки, кирпича и шлакоблока тоже привлекла внимание как представителей строительной отрасли, так и органов исполнительной власти. Небезынтересно было познакомиться и с предложениями ООО «Технопарк». За столом переговоров с компанией «Крановые технологии» обоюдоинтересной казалась беседа с представителем компании А.А. Сергеева – механика ООО «Руздорстрой». Продукция этого предприятия – быстросервисные башенные краны и краны-погрузчики разных моделей заинтересовали и Ю.И. Василькина. Буклеты и проспекты с информацией о дорожно-строительной технике представили также ООО «Дормаш» и ЗАО «УРАЛПРОМСЕРВИС», являющийся уполномоченным представителем ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» в Республике Мордовия, которому предоставлено право на участие в конкурсных торгах, реализацию и гарантийное обслуживание продукции на территории РМ.

Интересными показались рузаевской делегации и разработки ЗАО «Делсот», которое занимается производством электронагревательного оборудования, ТЭНов, электрокалориферов, электроконвекторов, электрокотлов, инфракрасных обогревателей и электрокаменок.

Сегодня пока рано говорить о том, будут ли установлены деловые контакты между нашими предприятиями и предприятиями Челябинской области. Такому решению должно предшествовать детальное обсуждение каждого предложения.

В переговорах принимали участие заместитель главы районной администрации по строительству, архитектуре и коммунальному хозяйству А.Н. Юлин, начальник экономического управления О.Н. Крылова и первый заместитель главы администрации

городского поселения Рузаевка В.Г. Соколов.
Л. СИДЕЛЬНИКОВА